Vzorová zápočtová písomka – 29. 10. 2007

1. Pre ktoré hodnoty parametra a sú vektory 
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2. Pre ktoré hodnoty parametra a má systém rovníc nekonečne veľa riešení? 
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3. Nájdite inverznú maticu k matici 
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4. Riešte nerovnicu s neznámou x:  
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5. Vypočítajte limity:

· 
[image: image9.wmf](

)

1

4

1

3

4

lim

2

2

-

+

-

-

+

¥

®

n

n

n

n

n


· 
[image: image10.wmf]1

1

1

2

3

lim

-

-

®

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

x

x

x

x

x


_1255159719.unknown

_1255159775.unknown

_1255165979.unknown

_1255166140.unknown

_1255160371.unknown

_1255160549.unknown

_1255159765.unknown

_1255159275.unknown

_1255159285.unknown

_1255158799.unknown

